



अखण्ड भारत सन्देश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज मंगलवार, 5 जनवरी, 2021

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान संस्थान की एक अनुपम भेंट

श्रद्धालुओं से भरी बोलेरो पर पलटा ट्रक, चार लोगों की मौत

कई घायलों की हालत गंभीर

यूपी के हाथरस जिले में सोमवार की देर रात बड़ा हादसा हो गया। राजस्थान के अलवर से सोरो गंगा स्नान के लिए जा रहे यात्रियों की बोलेरो गाड़ी पर ट्रक अनियंत्रित होकर पलटा गया। हादसे में चार लोगों की मौत पर ही मौत हुई है जबकि कई लोग घायल हैं।

हाथरस, जेएनएन। उत्तर प्रदेश के हाथरस जिले में सिकंदराराऊ-कासगंज रोड पर सोमवार की देर रात बड़ा हादसा हो गया। राजस्थान के अलवर से सोरो गंगा स्नान के लिए जा रहे यात्रियों की बोलेरो गाड़ी पर एक ट्रक अनियंत्रित होकर पलटा गया। हादसे में पांच लोगों की मौत पर ही मौत हुई है। चार लोग घायल हैं, जिनमें से चार की हालत गंभीर है। इन्हें अलीगढ़ रेफर कर दिया गया है।

सभी लोग एक ही गांव के बताए गए हैं। राजस्थान के अलवर जिले की रैणी तहसील क्षेत्र के गांव फतेहपुर टोडा के नौ श्रद्धालु बोलेरो से सोरो गंगा स्नान के लिए जा रहे थे। रात करीब साढ़े दस बजे सिकंदराराऊ से दो किलोमीटर दूर कासगंज रोड पर गांव नगला जलाल के पास सामने आ रहा ट्रक बोलेरो पर पलटा गया। ट्रक में सज्जियां भरी हुई थीं। तेज गति और



अचानक ब्रेकर के कारण ट्रक अनियंत्रित होना बताया गया है। हादसे के बाद वहां चीखुपुकार मच गई। काफी देर बाद क्रेन की मदद से

ट्रक को हटाया गया और बोलेरो में फंसे लोगों को बाहर निकाला गया। चार लोगों की मौत पर ही मौत हो चुकी थी। इनमें 43 वर्षीय रामनिवास

मीणा, 30 वर्षीय कार चालक, 12 वर्षीय बच्ची और 40 वर्षीय अन्य व्यक्ति शामिल हैं। वहीं मीरा देवी, आनंद, शोहराब और पप्पू की हालत

गंभीर है। पांच वर्षीय एक बच्चे को मामूली चोटें आई हैं। रामनिवास के जेब में रखे आधार कार्ड से उसकी शिनाख्त हुई। अन्य लोगों की शिनाख्त

के प्रयास किए जा रहे हैं। हादसे के बाद दोनों ओर लगी वाहनों की कतार : सिकंदराराऊ में हादसे में अलवर निवासी श्रद्धालुओं की कार दुर्घटनाग्रस्त होने के बाद चीख पुकार मच गई। हादसे की आवाज से पास में ही गांव के लोग बचाव कार्य में जुट गए। ट्रक के नीचे दबे लोगों को करीब पौन घंटे बाद क्रेन की मदद से बाहर निकाला जा सका। हादसे के बार मथुरा-बरेली राजमार्ग पर करीब राजमार्ग पर करीब दो घंटे से ज्यादा जाम लगा रहा। हादसा करीब 10 बजे हुआ। ट्रक में सज्जियों के बोरे भरे हुए थे। जैसे ही हादसा हुआ तो तेज आवाज सुनकर गांव के लोग घटनास्थल की तरफ दौड़ पड़े। चालक और हेल्पर वहां से भाग गए। जिसने में मंजर देखा वह हैरान रह गया। हादसे में कई लोग मरने के कयास लगाए जा रहे। कुछ ही देर में पुलिस भी पहुंच गई। ग्रामीणों और पुलिस ने घायलों को बाहर निकालने का प्रयास किया, लेकिन वह बुरी तरह फंसे होने के कारण बाहर नहीं निकाले जा सके। पौन घंटे बाद क्रेन वहां पहुंची। क्रेन से ट्रक को हटाकर कार सवारों को बाहर निकालने का काम शुरू हुआ। हादसे में चार लोगों की मौत हो गई, अन्य चार लोग भी गंभीर रूप से घायल थे। चालक का सिर खिड़की में फंसा हुआ था उसे निकालने के लिए खिड़की और सीट बेल्ट को काटना पड़ा। उसकी मौत पर ही मौत हो चुकी थी। रामनिवास की जेब में रखे आई कार्ड के आधार पर शिनाख्त हो पाई। ट्रक में भरे सज्जियों के बोरे भी सड़क पर फैल गए वहीं ट्रक भी रोड पर ही पलटा था। इससे मथुरा-बरेली राजमार्ग बाधित हो गया। दोनों ओर वाहनों की कतार लग गई। देर रात पुलिस ट्रैफिक को खुलवाने में जुटी हुई थी। छह एंबुलेंस संचालक घायलों को अस्पताल ले जाने में जुटे रहे। देर रात चालकों को अलीगढ़ रेफर कर दिया गया।

गाजियाबाद के श्मशान घाट हादसे पर सीएम योगी आदित्यनाथ नाराज, बोले- अफसरों की ऐसी लापरवाही अक्षम्य

गाजियाबाद में श्मशान घाट की छत गिरने की घटना पर सीएम योगी आदित्यनाथ ने सोमवार को शासन के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ अपने आवास पर बैठक की। घटना से व्यथित और नाराज सीएम योगी अधिकारियों पर जमकर बरसे। कहा कि इस तरह की लापरवाही अक्षम्य है।



लखनऊ [राज्य ब्यूरो]। कागजी रिपोर्ट में सब कुछ 'ओके' और 'ऑल इन वेल' बताने वाले शासन से जिलों तक में बैठे अधिकारियों के चेहरे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के सामने उजागर हो गए। गाजियाबाद के मुरादनगर की घटना से आहत और नाराज सीएम योगी ने अफसरों को जमकर लताड़ लगाते हुए कहा है कि

यह घटना अफसरों की लापरवाही का परिणाम है। इसके साथ ही उन्होंने संकेत दे दिया है कि इस हादसे से संबंधित मंडल और जिले के आला अधिकारियों पर कड़ी कार्रवाई हो सकती है। गाजियाबाद के मुरादनगर में श्मशान घाट की छत गिरने से 24 लोगों की मौत के मामले पर मुख्यमंत्री योगी

आदित्यनाथ ने सोमवार को शासन के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ अपने आवास पर बैठक की। घटना से व्यथित और नाराज सीएम योगी अधिकारियों पर जमकर बरसे। कहा कि इस तरह की लापरवाही अक्षम्य है। ऐसे अपराध करने वाले अफसरों के खिलाफ कठोरतम कार्रवाई की जाएगी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि

हर मंडलीय समीक्षा बैठक में अफसरों को साफ तौर पर यह निर्देश दिया गया था कि जिलों में हो रहे 50 लाख से अधिक की लागत के निर्माण कार्यों की गुणवत्ता की जांच टास्क फोर्स बनाकर करा ली जाए। इसके बावजूद यह रुख बना रहा। सीएम योगी ने कहा कि प्रदेश घर में जहां भी निर्माण कार्य हो रहे हैं या हो चुके हैं, उनकी गुणवत्ता की जांच कर अधिकारी रिपोर्ट भेजें। एक भी निर्माण की गुणवत्ता में कमी मिली तो इसकी पूरी जिम्मेदारी जिले के आला अधिकारियों की होगी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अधिकारियों को सख्त लहजे में संदेश दिया है कि इस तरह की घटनाओं के लिए जिम्मेदार अफसरों के लिए शासन में कोई जगह नहीं है। इतना ही नहीं, उन्होंने श्मशान घाट के हादसे में संबंधित मंडल और जिलों के वरिष्ठ अधिकारियों की भूमिका की जांच के संकेत भी दिए हैं।

यूपी के सभी जिलों में आज एक साथ होगा कोरोना वैक्सीन का ड्राई रन

यूपी में कोरोना वैक्सीन लगाने के पूर्वाभ्यास की तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। कोल्ड चेन बनाए रखने से लेकर उसे सेंटर तक पहुंचाने तक के पूरे इंतजाम किए जा चुके हैं।



लखनऊ [राज्य ब्यूरो]। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में कोरोना टीकाकरण की तैयारियों को परखने के बाद अब मंगलवार (पांच जनवरी) को सभी 75 जिलों में एक साथ कोरोना वैक्सीन लगाने का ड्राई रन किया जाएगा। प्रत्येक जिले में इसके लिए छह-छह सेंटर बनाए गए हैं। तीन सेंटर शहरी क्षेत्रों में और तीन सेंटर ग्रामीण क्षेत्रों में हैं। वैक्सीन लगाने के लिए बनाई गई डॉक्टरों और पैरामेडिकल स्टाफ की टीमों इस पूर्वाभ्यास में हिस्सा लेंगी। टीका लगाने की प्रैक्टिस जिन स्वास्थ्य कर्मियों पर की जाएगी, उन्हें

कोविड पोर्टल की मदद से मैसज भेजे जा चुके हैं। किस सेंटर पर कब पहुंचना है, इसके लिए उन्हें मैसज भेजा जा चुका है। प्रत्येक टीकाकरण केंद्र पर तीन कमरे बनाए गए हैं। टीकाकरण के पूर्वाभ्यास के लिए आमंत्रित किए गए लोगों का पहले कमरे में सत्यापन किया जाएगा। दूसरे कमरे में टीकाकरण

की प्रैक्टिस के लिए उन्हें भेजा जाएगा। फिर तीसरे आबजवेशन रूम में बैठना होगा। लखनऊ में बीती दो जनवरी को पूर्वाभ्यास किया जा चुका है। अब सभी जिलों में एक साथ किया जाएगा। स्वास्थ्य विभाग के अपर मुख्य सचिव अमित मोहन प्रसाद ने बताया कि कोरोना का टीका लगाने के

पूर्वाभ्यास की तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। वैक्सीन को कोल्ड चेन बनाए रखने से लेकर उसे सेंटर तक पहुंचाने तक के पूरे इंतजाम किए जा चुके हैं। कोरोना के टीके का सुरक्षित ढंग से स्टोरेज करने के लिए सीसीटीवी कैमरे लगाए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि इस पूर्वाभ्यास में देखा जाएगा कि टीकाकरण के लिए जो तैयारियां की गई हैं, वह पुख्ता हैं या नहीं। अगर कहीं गड़बड़ी है तो उसे पहले ही ठीक किया जाएगा। प्रदेश में कोरोना वैक्सीन सबसे पहले स्वास्थ्यकर्मियों को लगाई जाएगी। प्रदेश में आठ लाख स्वास्थ्यकर्मियों का पंजीकरण किया गया है। दूसरे नंबर पर फ्रंटलाइन वर्कर्स और 50 साल से अधिक आयु के लोगों को कोरोना का टीका लगाया जाएगा। इसके बाद 50 साल से कम आयु के उन लोगों को टीका लगाया जाएगा, जो किसी अन्य गंभीर रोग से पीड़ित हैं।

बेनतीजा रही सातवें दौर की वार्ता, किसान अपनी मांग पर अड़े

सोमवार की वार्ता के बाद कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि सरकार और किसान नेताओं के बीच किसी समाधान पर पहुंचने की उत्सुकता है ताकि आंदोलन खत्म हो सके। आंदोलन खत्म करने के लिए सब सकारात्मक हल चाहते हैं।



सुरेंद्र प्रसाद सिंह, नई दिल्ली। कृषि कानूनों को रद्द करने और न्यूनतम समर्थन मूल्य (MSP) की गारंटी को लेकर सरकार और किसान संगठनों के बीच सोमवार की वार्ता भी बेनतीजा रही। किसान संगठनों के अडिगल रुख के चलते कोई हल नहीं निकल पाया। सातवें दौर की इस वार्ता में किसान नेता कानूनों को रद्द करने की मांग पर अड़े रहे। वे इससे कम अथवा और किसी तौर-तरीके को मानने को राजी नहीं। हालांकि

दोनों पक्ष फिर वार्ता के लिए राजी हो गए हैं। आठ जनवरी को विज्ञान भवन में दोपहर दो बजे के बाद आठवें दौर की वार्ता होगी। सोमवार की वार्ता के बाद कृषि मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि सरकार और किसान नेताओं के बीच किसी समाधान पर पहुंचने की उत्सुकता है ताकि आंदोलन खत्म हो सके। आंदोलन खत्म करने के लिए सब सकारात्मक हल चाहते हैं। हालांकि सोमवार को वार्ता शुरू होने

से पहले की रोड़ा अटकने वाले तत्वों का असर दिख रहा था। जहां सरकार कानून सम्मत प्रावधानों पर एक-कर चर्चा करना चाह रही थी, वहीं किसान संगठनों ने इससे साफ मना कर दिया। बाधा पैदा करने वालों ने बातचीत समाप्त होने से पहले ही विज्ञान भवन से बाहर लिखित बयान जारी कर अपनी मंशा जाहिर कर दी थी। 30 दिसंबर को हुई वार्ता से सकारात्मक संकेत मिले थे। उस दौरान किसान संगठनों की दो प्रमुख मांगों पर सहमति बनी थी। लेकिन वार्ता में रोड़े अटकाने वालों ने सोमवार की वार्ता से पहले ही किसान संगठनों को जमकर भड़काया और

आंदोलन को तेज करने की रणनीति की घोषणा कर डाली। इसके बाद से ही वार्ता के पट्टी से उतरने की आशंका बढ़ गई थी। किसान नेताओं ने कहा कि उनकी मांगें माने जाने तक आंदोलन जारी रहेगा। पहले से घोषित रणनीति पर आगे बढ़ेंगे। किसान नेता किसी भी तरह पीछे नहीं हटेंगे। वार्ता को लेकर कृषि मंत्री तोमर ने बताया कि पिछली बार से बात आगे बढ़ी है। थोड़ी बहुत एमएसपी पर भी चर्चा हुई। लेकिन हम किसी नतीजे पर नहीं पहुंच सके। अगली वार्ता में दोनों पक्षों को अपनी-अपनी तैयारियों के साथ हिस्सा लेने को कहा गया है। नए कृषि कानूनों को रद्द करने और एमएसपी की लागल गारंटी को दो प्रमुख मांगों पर सहमति बनी थी। लेकिन वार्ता में रोड़े अटकाने वालों ने सोमवार की वार्ता से पहले ही किसान संगठनों को जमकर भड़काया और

समाप्त हो गई। कृषि मंत्री ने कहा कि सरकार ने कानून बनाते समय देश के किसानों के समग्र हितों को ध्यान में रखा है। चर्चा के विभिन्न कानूनी पहलुओं और करोड़ों किसानों के हितों का ध्यान रखने के लिए सरकार प्रतिबद्ध है। इसलिए पूरे देश को ध्यान में रखकर कोई निर्णय किया जाएगा। तोमर ने कहा, 'किसानों के हितों को ध्यान में रखते हुए कृषि सुधार कानूनों से संबंधित मुद्दों पर अन्य रायों के किसान संगठनों के प्रतिनिधियों से भी बात की जाएगी। कानूनों के एतराज वाले प्रावधानों पर बिंदुवार चर्चा करके यथासंभव संशोधन करने के लिए राजी हैं।' वार्ता के दौरान देश के अन्य किसान संगठनों से बातचीत का सरकार का प्रस्ताव आंदोलनकारी किसान नेताओं को रास नहीं आया है।

बेनामी संपत्ति मामले में वाइरा से नौ घंटे पूछताछ

नई दिल्ली, एजेंसियां। आयकर विभाग के अधिकारियों ने बेनामी संपत्ति मामले में सोमवार को राबर्ट वाइरा से नौ घंटे से ज्यादा समय तक पूछताछ की। हालांकि, वाइरा ने पूछताछ को बदले की राजनीति बताया और कहा कि सरकार किसानों के आंदोलन से लोगों का ध्यान भटकाने की कोशिश कर रही है। आयकर विभाग के अधिकारियों की एक टीम सोमवार सुबह वाइरा के सुखदेव विहार स्थित आवास पर परिसर पर पहुंची। इससे पहले ही वेन में किया है। आयकर विभाग ने बताया था कि अधिकारियों की एक टीम बेनामी संपत्ति मामले में वाइरा का बयान दर्ज करने के लिए उनके आवास पर पहुंची है। आयकर अधिकारी शाम छह बजे तक वहां रहे। अधिकारिक सुर्जों ने बताया कि वाइरा को आयकर विभाग का कार्यालय पहुंचकर जांच में शामिल होने के लिए

कहा गया था। लेकिन, उन्होंने कोविड-19 से संबंधित दिशा-निर्देशों का हवाला दिया। इसके बाद आयकर अधिकारियों का दल उनके आवास पर पहुंचा। सुर्जों ने बताया कि ब्रिटेन में अघोषित संपत्ति रखने के आरोप में वाइरा आयकर विभाग की जांच के दायरे में हैं। प्रवर्तन निदेशालय भी मनी लाँड्रिंग निषेध कानून के तहत वाइरा के खिलाफ आरोपों की जांच कर रहा है। हालांकि, पेशे से कारोबारी वाइरा ने कुछ भी गलत करने से इनकार किया है। आयकर विभाग के अधिकारियों ने मुझसे मेरे कारोबार और कामकाज के बारे में पूछताछ की। उन्होंने कहा कि मैंने कोई कर चोरी नहीं की है और मुझसे जो भी पूछा गया, मैंने उसके जवाब दिए।

दिल्ली-एनसीआर में गरज के साथ बारिश, मौसम विभाग ने इन राज्यों के लिए जारी किया अलर्ट

नई दिल्ली, एजेंसी। उत्तर भारत में जारी शीतलहर के बीच देश के अधिकतर भागों में हल्की बारिश और वर्षाबारी हुई। मौसम विभाग ने हिमाचल प्रदेश में भारी बारिश होने की आशंका जताई है। इसके साथ ही उत्तर भारत में पांच जनवरी तक भारी बारिश जारी रहने का अनुमान है। वहीं दिल्ली एनसीआर में सोमवार को भी एक बार फिर गरज के साथ बारिश हुई। मौसम विभाग ने 5 जनवरी तक बारिश और फिर उसके बाद शीतलहर की चेतावनी जारी की है।



मौसम विभाग ने बताया कि बिहार, झारखंड, पश्चिम बंगाल के हिस्सों और ओडिशा में कुछ स्थानों पर शीत लहर चलने की संभावना है। राजधानी दिल्ली और आसपास के इलाकों में रविवार को करीब 5 घंटे तक बारिश हुई। जिसके चलते के कई हिस्सों में सोमवार सुबह घना कोहरा छाया रहा और आसमान में बादल छाए रहने के कारण न्यूनतम तापमान बढ़कर 11.4 डिग्री सेल्सियस हो गया। मौसम विभाग ने बारिश के साथ ओले गिरने का अलर्ट विभाग ने जारी किया है।

मौसम विभाग के मुताबिक 7 जनवरी के बाद दिल्ली के तापमान में गिरावट आने के साथ ठंड बढ़ेगी। पूरी दिल्ली, पंजाब, हरियाणा और राजस्थान के कुछ इलाकों में आज यानी 4 जनवरी को

पश्चिम, उत्तर-पश्चिम और उत्तरी दिल्ली के अलग-अलग स्थानों पर हल्की से मध्यम तीव्रता की बारिश होने की संभावना जताई है। उत्तर प्रदेश के कई जिलों में सोमवार की सुबह सर्द रही। राजधानी लखनऊ सहित कई जगह घना कोहरा छाया रहा। बूंदबांदी भी हुई। इससे ठंड का प्रकोप बढ़ गया। देर शाम फिर ज्यादातर क्षेत्रों में हल्की बारिश हुई। इससे सिहरन और बढ़ गई। मौसम विभाग ने लखनऊ समेत प्रदेश में मंगलवार को गरज चमक के साथ छिटपुट बारिश होने की संभावना जताई है। इससे ठंड में और भी बढ़ोतरी हो सकती है। सोमवार को प्रदेश में बांदा और फतेहगढ़ सबसे ठंडे रहे। बांदा में न्यूनतम तापमान छह डिग्री व फतेहगढ़ में 6.6 डिग्री रहा। अन्य जिलों में तापमान सामान्य रहा। कई जगह दिन भर बादल छाए रहे। सर्द हवा भी चलती रही।

जागरण टीम, नई दिल्ली। कोरोना महामारी के बीच मध्य प्रदेश, राजस्थान, पंजाब और हिमाचल प्रदेश के साथ ही केरल भी बर्ड फ्लू की चपेट में आ गया है। उक्त राज्यों में पिछले कुछ दिनों में ही सैकड़ों पक्षियों की मौत हो गई है। यह सिलसिला बर्दस्त जारी है। राज्य सरकारों ने अलर्ट जारी करने के साथ ही स्थिति पर काबू पाने के लिए सक्रियता बढ़ा दी है। उधर, बिहार, झारखंड व उत्तराखंड में राज्य सरकारों ने सतर्कता बरतते हुए अलर्ट जारी किया है। बताया जाता है कि एचिवन इन्फ्लूएंजा वायरस से होने वाली इस बीमारी से पक्षी ही नहीं, मनुष्य भी प्रभावित हो सकते हैं। ऐसे में सावधानी बरतते हुए हिमाचल प्रदेश में मछली, मुर्ग व अंडों की बिक्री पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। हिमाचल प्रदेश के कांगड़ा में अंतरराष्ट्रीय रामसर वेटलैंड पींग बांध में विदेशी परितों की मौत बर्ड फ्लू से हुई

बर्ड फ्लू की चपेट में कई राज्य

यहां मुर्गे व अंडों की बिक्री पर लगा दिया गया प्रतिबंध

अधिक कौओं की मौत हो चुकी है। इससे चिंतित राज्यपाल कलराज मिश्र ने राज्य सरकार के कृषि मंत्री लालचंद कटारिया से बर्ड फ्लू पर नियंत्रण को लेकर किए जा रहे प्रयासों की जानकारी मांगी है। मध्य प्रदेश में बर्ड फ्लू के मामले की शुरूआत इंदौर शहर से हुई थी। यहां पिछले एक सप्ताह में डेली कालेज परिसर में 148 कौओं की मौत हो चुकी है। इधर से दो कौओं के शव के संपल भोपाल स्थित हाई सिक्वोरिटी लैब में भेजे गए थे। उन्में बर्ड फ्लू के वायरस की पुष्टि हुई। इंदौर में स्वास्थ्य विभाग द्वारा डेली कालेज परिसर के एक किमी के दायरे में रहने वाले लोगों की स्क्रीनिंग के लिए स्वास्थ्यकर्मियों ने टीम भेजी गई और वहां जिन लोगों में सर्दी, खासी व बुखार के लक्षण मिले हैं, उनका कोरोना टेस्ट करवाया गया। इसके अलावा मंडसौर जिले में भी बर्ड फ्लू की पुष्टि हो चुकी है।



प्रजातियों के 1700 से अधिक विदेशी परिते दम तोड़ चुके हैं। ऐसे में प्रशासन ने पर्यटन गतिविधियों को बंद कर दिया है। वहीं, जांच के लिए वाइलड लाइफ इंस्टीट्यूट ऑफ इंडिया, देहरादून से तीन सदस्यीय टीम भी पाँच डेय पहुंच गई है। पालमपुर के कृषि विश्वविद्यालय में बर्ड फ्लू के चलेते कौओं की मौत का सिलसिला जारी है। सोमवार को भी प्रदेश में 110 पक्षियों की मौत हुई है। प्रदेश में अब तक 500 से

हैं। भोपाल स्थित भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के राष्ट्रीय उच्च सुरक्षा पशुधर संस्थान ने विदेशी परितों की एचएनए। फ्लू से मौत की पुष्टि की है। इसे एचिवन इन्फ्लूएंजा भी कहा जाता है। इससे पहले जालंधर और पालमपुर के कृषि विश्वविद्यालय में बर्ड फ्लू के वायरस की पुष्टि तो हुई थी, लेकिन फ्लू के प्रकार का पता नहीं चल पाया था। पाँच डेय में अब तक 15

प्रयागराज हलचल

प्रयागराज मंगलवार, 5 जनवरी, 2021

संक्षेप समाचार

नवाबगंज पुलिस व क्राइम ब्रांच ने मुठभेड़ में अपराधी को गिरफ्तार कर भेजा जेल

नवाबगंज। एसपी गंगापार आईपीएस धवल जयसवाल के कुशल निर्देशन में अपराध व अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के तहत थाना नवाबगंज पुलिस व क्राइम ब्रांच गंगापार की संयुक्त टीम द्वारा श्रृंगवेरपुर चौकी क्षेत्र में पुलिस चेकिंग के दौरान एक संदिग्ध व्यक्ति को देखकर पुलिस ने जब रुकने का इशारा किया, तो वह पुलिस टीम पर फायर करता भागने लगा। जवाबी कार्यवाही करते हुए पुलिस ने मुठभेड़ में अभियुक्त रईसुद्दीन को गिरफ्तार कर कब्जे से 01 अवैध असलहा, 01 खोखा कारचूस, 01 जिन्दा कारचूस व मो0सा0 बरामद किया गया। गिरफ्तारी करने वालों में थाना प्रभारी निरीक्षक नवाबगंज सुरेश सिंह, चौकी प्रभारी श्रृंगवेरपुर एस आई अजय सिंह, प्रभारी क्राइम ब्रांच गंगापार एसआई मनोज सिंह, हेड कांस्टेबल सत्येन्द्र प्रधान, हेड कांस्टेबल इंद प्रताप सिंह, हेड कांस्टेबल राजकुमार राय, नवीन राय क्राइम ब्रांच सहित अन्य पुलिस कर्मी शामिल रहे।

कोविड-19 के वैक्सीनेशन हेतु मण्डलायुक्त ने दिये निर्देश

प्रयागराज। मण्डलायुक्त आर0 रमेश कुमार की अध्यक्षता में सोमवार को गांधी सभागार में मण्डल स्तर पर कोविड-19 के वैक्सीनेशन की तैयारियों के सम्बंध में बैठक आयोजित की गयी। बैठक में मण्डलायुक्त ने सभी सम्बंधित विभागों के अधिकारियों को कोविड-19 वैक्सीनेशन की तैयारियों को व्यवस्थित ढंग से सुनिश्चित किये जाने का निर्देश दिया है। उन्होंने कार्ययोजना के अनुसार वैक्सीनेशन की तैयारी को सुनिश्चित किये जाने के लिए कहा है। उन्होंने तहसील लेबिल टॉस्क फोर्स एवं ब्लाक लेवल पर गठित टीमों को सशक्त बनाये जाने एवं उनके प्रशिक्षण की गुणवत्ता का अनुश्रवण किये जाने का निर्देश दिया है। मण्डलायुक्त ने नोडल अधिकारियों को तहसील स्तर पर बैठक कर चेकलिस्ट के अनुसार तैयारियों का अनुश्रवण करने के लिए कहा है। उन्होंने कहा है कि



विभागीय अधिकारियों को निर्देश देते मण्डलायुक्त

वैक्सीनेशन के लिए निर्धारित गाइड लाइन के अनुसार सभी तैयारियां पूर्ण रूप से सुनिश्चित रहें। इस अवसर पर मुख्य

चिकित्साधिकारी ने बताया कि वैक्सीनेशन का कार्य तीन फेज में किया जायेगा, जिसमें फर्स्ट फेज में हेल्थ केयर वर्कर्स का

वैक्सीनेशन किया जायेगा। मण्डलायुक्त ने कोल्ड चेन ट्रांसपोर्टेशन तथा वैक्सीनेशन स्थल पर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम

किये जाने एवं सीसीटीवी कैमरा लगाये जाने का निर्देश दिया है। मण्डलायुक्त ने वैक्सीनेशन से सम्बंधित सभी अधिकारियों को

कोविड 19 वैक्सीनेशन के सम्बंध में नोडल अधिकारियों का प्रशिक्षण कार्यक्रम सम्पन्न

प्रयागराज। अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व मालाप्रदाय सिंह की अध्यक्षता में मौती लाल नेहरू इस्टीट्यूट आफ टेक्नोलॉजी सभागार में कोविड 19 वैक्सीनेशन के सम्बंध में नोडल अधिकारियों के प्रशिक्षण का कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस अवसर पर डॉ0 आलोक एसएमओ डब्ल्यूओ ने कोविड-19 के वैक्सीनेशन के बारे में विस्तार से जानकारी दी। डॉ0 फिरोज आलम ने सेफ इंजेक्शन प्रैक्टिस एवं बायो मेडिकल वेस्ट के बारे में लोगों को जानकारी दी। इसी तरह से श्री विनोद शुक्ला ने बीसीसीएम द्वारा कोविड-19 पोर्टल के बारे में जानकारी दी कि किस प्रकार से लाभार्थियों की इंट्री एवं तत्पश्चात सेशन का संचालन किया जायेगा। बैठक में यह भी बताया गया कि दिनांक 05.01.2021 को जनपद के तीन नगरीय एवं तीन ग्रामीण क्षेत्र में चिह्नित 6 वैक्सीनेशन स्थलों पर इवेंट का आयोजन किया जा रहा है, जिसके बारे में प्रशिक्षकों द्वारा उपस्थित समस्त को अवगत कराया गया। प्रशिक्षण सत्र के समाप्ति के समय कक्ष में उपस्थित सभी सामुदायिक केंद्र के अधीक्षकों को निर्देशित किया गया कि अपने समस्त स्टाफ एवं सम्बंधित को इस सम्बंध में पुनः प्रशिक्षित कर दिया जाये, जिससे कि गाइड लाइन के अनुरूप वैक्सीनेशन का कार्य संपादित हो सके।

अपने दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ निर्वहन करने का निर्देश दिया है। उन्होंने कहा है कि यह कार्य बहुत ही महत्वपूर्ण है, इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदासीनता नहीं होनी चाहिए। इस अवसर पर मुख्य विकास

अधिकारी- आशीष कुमार तथा मण्डल के अन्य जनपदों के मुख्य विकास अधिकारीगणों के साथ-साथ एडी हेल्थ तथा मुख्य चिकित्साधिकारी गणों के अलावा अन्य सम्बंधित विभागों के अधिकारीगण उपस्थित रहे।

महाप्रबंधक उत्तर मध्य एवं पूर्वोत्तर रेलवे ने कार्यों की समीक्षा की

प्रयागराज। सोमवार को महाप्रबंधक उत्तर मध्य एवं पूर्वोत्तर रेलवे विनय कुमार त्रिपाठी ने उत्तर मध्य रेलवे पर ट्रेन संचालन में सुरक्षा, आधारभूत संरचना विकास, मानव संसाधन विकास और व्यय नियंत्रण उपायों की समीक्षा की। उत्तर मध्य रेलवे मुख्यालय सुबेदारगंज में महाप्रबंधक श्री त्रिपाठी की इस पहली समीक्षा बैठक में एनसीआर के प्रमुख विभागाध्यक्ष और प्रयागराज, झांसी और आगरा मंडल के मण्डल रेल प्रबंधक शामिल हुए, जबकि अन्य अधिकारियों ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में भाग लिया। दिनांक 27.10.2020 से महाप्रबंधक पूर्वोत्तर रेलवे के पद पर कार्यरत श्री वी० के० त्रिपाठी ने दिनांक 01.01.2021 को उत्तर मध्य रेलवे के महाप्रबंधक के पद का अतिरिक्त भार सभाला। श्री त्रिपाठी को रेलवे इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग और विभिन्न जोनल रेलवे और रेलवे बोर्ड में महत्वपूर्ण सामान्य प्रशासन के पदों पर कार्य करने का तीन दशकों से अधिक का समृद्ध अनुभव है और 2014-2016 मध्य श्री त्रिपाठी ने मण्डल रेल प्रबंधकलाहाबाद (अब प्रयागराज) के महत्वपूर्ण पद पर कार्य किया है। श्री त्रिपाठी ने जोर देकर

महाप्रबंधक की पहली समीक्षा बैठक में ट्रेन संचालन में सुरक्षा, आधारभूत संरचना विकास, मानव संसाधन विकास और व्यय नियंत्रण प्रमुख विषय थे

कहा कि उत्तर मध्य रेलवे के लिए ट्रेन परिचालन में सुरक्षा पहली और प्रमुख प्राथमिकता रहेगी। उन्होंने कहा कि रेलवे के रखरखाव और संचालन के लिए मानक प्रणालियां उपलब्ध हैं और संरक्षित रेल संचालन के लिए बिना किसी अपवाद के सभी स्तरों पर इनका अनुपालन सुनिश्चित करना होगा। उन्होंने सुरक्षित और कुशल ट्रेन परिचालन के लिए पर्यवेक्षकों और अधिकारियों के लिए फील्ड में और तकनीकी निरीक्षणों की गुणवत्ता पर जोर दिया। श्री त्रिपाठी ने उत्तर मध्य रेलवे के ऊपर नई दिल्ली-हावड़ा और नई दिल्ली-मुंबई ट्रेक मार्गों पर 160 किमी प्रति घंटे की गति से संबंधित कार्यों की भी समीक्षा की।

माघ मेला के कार्यों को तेजी से करें पूर्ण : डीएम

प्रयागराज। जिलाधिकारी भानु चन्द्र गोरखामा सोमवार को आईसीसी सभागार में माघ मेला की तैयारियों के सम्बंध में समीक्षा बैठक की। उन्होंने पीडब्ल्यूडी, जलनिगम, सिंचाई विभाग, गंगा प्रदूषण, विद्युत विभाग के अधिकारियों से माघ मेले की तैयारियों के सम्बंध में जानकारी प्राप्त की। उन्होंने पीडब्ल्यूडी विभाग के अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि मेला क्षेत्र में समतलीकरण का कार्य तेजी से कराये। इसके अलावा पाण्डुपुर पुलों के निर्माण एवं मेला क्षेत्र में लगने वाले चकई प्लेटों की वर्तमान स्थिति के बारे में अधिकारियों से जानकारी ली। पीडब्ल्यूडी विभाग के अधिकारियों ने बताया कि पाण्डुपुर पुलों के निर्माण का कार्य पूर्ण हो चुका है तथा चकई प्लेटों के बिछाने का कार्य तेजी से साथ किया जा रहा है। जिलाधिकारी ने मार्गों के



बैठक की अध्यक्षता करते जिलाधिकारी

निर्माण कार्य को शीघ्रता से पूर्ण कराये जाने का निर्देश दिया है। माघ मेला क्षेत्र में बनने वाले शौचालय के निर्माण कार्य की प्रगति के बारे में सम्बंधित अधिकारियों से जानकारी ली। उन्होंने शौचालय के निर्माण कार्य को शीघ्रता से पूर्ण कराने का निर्देश दिया है। जिलाधिकारी ने माघ मेला क्षेत्र में विभिन्न संस्थाओं के लगने वाले ट्रेटों के बारे में जानकारी ली। उन्होंने कहा कि जिन संस्थाओं को अनुमति मिली है, केवल उन्हीं के ट्रेट लगे। कहा कि ट्रेट लगाने का कार्य शीघ्र पूरा करा लिया जाये। जिलाधिकारी ने बाटों के निर्माण कार्यों के बारे में भी जानकारी लेते हुए निर्माण कार्य को शीघ्रता से पूर्ण कराये जाने का निर्देश दिया है। इस अवसर पर प्रभारी मेलाधिकारी विवेक चतुर्वेदी सहित सभी सम्बंधित अधिकारीगण उपस्थित रहे।

स्वामी स्वरूपानंद को ज्योतिष पीठ की जमीन मिलने पर विवाद बढ़ा, स्वामी वासुदेवानंद पक्ष नाराज

प्रयागराज। लंबी खींचतान, आरोप-प्रत्यारोप के बीच माघ मेला प्रशासन ने ज्योतिष पीठ की जमीन शंकराचार्य स्वामी स्वरूपानंद सरस्वती को दिया है। स्वामी स्वरूपानंद को ज्योतिष के साथ द्वारिका पीठ की जमीन भी मिली है। इसके चलते विवाद पुनः गरमा गया है। ज्योतिष पीठ की जमीन पर दावा करने वाले श्रीराम जन्मभूमि तीर्थक्षेत्र ट्रस्ट के सदस्य जगदुरु स्वामी वासुदेवानंद सरस्वती का पक्ष प्रशासनिक कार्रवाई का विरोध कर रहा है। वे इसे कोर्ट के आदेश की अवहेलना बताते हुए भूमि आवंटन नए सिरे से करने की मांग कर रहे हैं।



वहीं, स्वामी स्वरूपानंद के पक्ष ने प्रशासन की कार्रवाई को नियमानुसार बताया है। शंकराचार्य स्वामी स्वरूपानंद सरस्वती व स्वामी वासुदेवानंद खुद

को ज्योतिष पीठ का पीठाधीश्वर बताते हैं। इसको लेकर दोनों धर्मगुरुओं के बीच सालों से मुकदमा चल रहा है। मौजूदा समय मामला सुप्रीम कोर्ट में लंबित है। माघ मेला क्षेत्र में शिविर लगाने के लिए दोनों पक्ष ने ज्योतिष पीठ की जमीन व सुविधा मांगी थी। हालांकि, मेला प्रशासन ने पिछले वर्ष आवंटन व पूर्व में कोर्ट के आदेशों का अनुपालन करते हुए स्वामी स्वरूपानंद सरस्वती को त्रिवेणी मार्ग पर ज्योतिष की जमीन आवंटित कर दिया। इसकी जानकारी होने पर स्वामी वासुदेवानंद के प्रवक्ता ओंकारनाथ

त्रिपाठी ने नाराजगी व्यक्त की। उन्होंने कहा कि इलाहाबाद हाईकोर्ट के आदेश में साफ लिखा है कि स्वामी वासुदेवानंद सरस्वती कभी ज्योतिषपीठ पर पीठासीन नहीं हुए। स्वामी कृष्णबोधश्रम को कभी पीठ नहीं मिली, क्योंकि उसमें स्वामी शांतानंद सरस्वती विराजमान थे। स्वामी स्वरूपानंद खुद को कृष्णबोधश्रम से ज्योतिष पीठ पाने का दावा करते हैं। ऐसे में उनका दावा खारिज हो गया है। बताया कि सुप्रीम कोर्ट ने हाईकोर्ट के आदेश पर रोक नहीं लगाया, न ही उसे निरस्त किया है। ऐसे में स्वामी स्वरूपानंद को ज्योतिष पीठ की जमीन

आवंटित करके शासन-प्रशासन ने कोर्ट के आदेश की अवमानना किया है। उन्होंने कहा कि अभी स्वामी वासुदेवानंद बाहर हैं, उनके आने पर समस्त पहलुओं पर चर्चा करके कानूनी कार्रवाई की जाएगी। वहीं, शंकराचार्य स्वरूपानंद सरस्वती के मेला प्रभारी ब्रह्मचारी श्रीधरानंद ने प्रशासनिक कार्रवाई की सहायता किया है। कहा कि मेला प्रशासन ने निष्पक्ष व कानून सम्मत कार्रवाई की है। स्वामी वासुदेवानंद को अपनी गरिमा का ख्याल रखते हुए ज्योतिष पीठ पर अपना दावा नहीं करना चाहिए।

बालू लादकर जा रहे ट्रक को रोकने पर ट्रक मालिक और प्रयागराज के एआरटीओ के बीच झड़प, लिखा गया केस

प्रयागराज। फूलपुर कोतवाली क्षेत्र के सौरहा मोड़ पर सोमवार सुबह उस समय अफरातफरी मच गई जब एक ट्रक मालिक और सभागीय प्रवर्तन अधिकारी के बीच झड़प के बाद गाली गलौज होने लगी। वहां भीड़ लग गई। इस बीच मौके पर पहुंची पुलिस दोनों पक्षों को कोतवाली ले गई। विभागीय अधिकारी से मिली तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया। वहाँ ट्रक मालिक ने भी उक्त अधिकारी के खिलाफ अवैध वसूली एवं मारपीट करने की तहरीर दी है। पुलिस जांच पड़ताल में जुटी है। एआरटीओ (सहायक सभागीय प्रवर्तन अधिकारी) भूपेश कुमार गुप्ता के अनुसार सोमवार सुबह करीब साढ़े छह बजे फूलपुर कोतवाली क्षेत्र के सौरहा मोड़ पर जांच के दौरान ओवर लोड बालू लदे ट्रक को रोकता तो पीछे से ट्रक मालिक के अन्य ट्रक्टर और कर्मचारी आ गए। वहाँ भर्ती मरीजों के स्वजन भी वहाँ पहुंचे। देखते-देखते हंगामा शुरू हो गया। सूचना पुलिस को मिली तो वह मौके पर पहुंची और बीच-बचाव कर मामले को शांत कराया। इन्स्पेक्टर कर्नलगंज अवन कुमार दक्षिण का कहना है कि दोनों पक्षों ने तहरीर देकर एक-दूसरे पर मारपीट का आरोप लगाया है। हालांकि, अभी किसी की रिपोर्ट दर्ज नहीं की जाएगी।



लगी। इसी बीच कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंच गई। फिर दोनों पक्षों को कोतवाली ले जाया गया। एआरटीओ की तहरीर के आधार पर ट्रक मालिक और उसके बेटे के खिलाफ मुकदमा लिखा गया है। वहीं ट्रक मालिक ने एआरटीओ पर गंभीर आरोप लगाए। आरोप लगाया कि पैसों के चक्कर में यह कहासुनी हुई है। ट्रक मालिक ने कहा कि एआरटीओ ने अपने सिपाही के साथ मारपीट और गाली गलौज

की। ट्रक मालिक ने भी उक्त अधिकारी के खिलाफ अवैध वसूली सहित मारपीट और गाली गलौज करने की तहरीर दी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है इस सम्बन्ध में कोतवाली प्रभारी फूलपुर राजकिशोर ने बताया कि लेनदेन का मामला है। दोनों पक्षों ने एक दूसरे के खिलाफ तहरीर दी। ट्रक मालिक और उसके लड़के के खिलाफ मुकदमा कायम किया गया है। एआरटीओ पर लगे आरोप की भी जांच कराई जा रही है।

डॉ. एके बजाज और सरिता बजाज समेत 34 नए संक्रमित मरीज मिले

प्रयागराज। शहर के प्रसिद्ध त्वचा रोग विशेषज्ञ डॉ एके बजाज और सरिता बजाज भी कोरोना पॉजिटिव हो गए हैं। 24 घंटे में नए संक्रमित मिले 34 लोगों में वे डॉक्टर भी शामिल हैं। कोरोना वैक्सनीन आने से पहले संक्रमण के बढ़ते इस मामले से स्वास्थ्य विभाग में हलचल है तो कोरोना गाइडलाइन के पालन के लिए लगातार जागरूकता संदेशों के बावजूद बड़ी हस्तियों का पॉजिटिव होना गंभीर विषय है। कोरोना संक्रमित एक मरीज की मौत भी हो गई है। कोविड-19 महामारी प्रयागराज में



अब तक 379 लोगों की जान ले चुकी है। कोरोना का फैलता संक्रमण 'वर्दी' पर भी लगातार हावी है। सीआरपीएफ के एक और कांस्टेबल को कोरोना पॉजिटिव हो गया है। इससे पहले सीआरपीएफ, आरएफए

में तथा पुलिस और होमगार्ड के कई जवान एक सप्ताह में पॉजिटिव हो चुके हैं। डफरिन अस्पताल के रेडियोलॉजिस्ट, रेलवे के गार्ड, महर्षि पतंजलि विद्या मंदिर स्कूल के शिक्षक को भी कोरोना हो गया है। कोरोना से

केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड ने गंगा जल का लिया सैंपल

प्रयागराज। माघ मेले को लेकर केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड की टीम सोमवार को प्रयागराज पहुंची। इसके बाद केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड और प्रयागराज की टीम ने कौड़िहार के कुरेसर घाट पर गंगा जल की सैंपलिंग की। उसे जांच के लिए दिल्ली भेजेगे।



साथ ही एक दूसरी टीम शहर के नालों, सीवेज और एसटीपी की निरीक्षण करेगी। खामियां मिलने पर

टीम कार्रवाई करेगी। माघ मेला क्षेत्र में जमीन आवंटन की प्रक्रिया सोमवार को भी चली।

इस दिन प्रयागवाल को जीटी रोड और अन्य संस्थाओं को काली मार्ग पर जमीन का आवंटन किया गया। माघ मेला में जमीन आवंटन का काम 21 दिसंबर से चल रहा है। मेला क्षेत्र में अधिकतर जमीनों का आवंटन हो चुका है। सोमवार को जीटी रोड पर प्रयागवाल सभा की संस्थाओं को जमीन दी गई। दिनभर चली आवंटन प्रक्रिया में करीब 60 तीर्थ पुरोहितों को करीब 70 बीघा जमीन का आवंटन कर दिया गया है। मंगलवार को सेक्टर एक व दो, परेड मैदान, शास्त्री गाटा, कबीर नगर, समुद्रकूप मार्ग और रामानुज मार्ग पर जमीन का आवंटन होगा।

चिल्ड्रेन अस्पताल में डॉक्टर का पकड़ा कॉलर, हंगामा

प्रयागराज। कर्नलगंज थाना क्षेत्र में स्थित सरोजीनायडू चिल्ड्रेन हॉस्पिटल में सोमवार दोपहर हंगामा हो गया। किसी बात को लेकर एक तोमारदार और डॉक्टर में विवाद हो गया। तोमारदार ने डॉक्टर का कॉलर पकड़ा तो हाथापाई हो गई। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने मामले को शांत कराया। पुलिस का कहना है कि जांच कर रिपोर्ट दर्ज की जाएगी। चिल्ड्रेन अस्पताल में तैलियरगंज के रहने वाले एक व्यक्ति ने अपने बच्चे को धरती किया है। सोमवार दोपहर अस्पताल के एक

डॉक्टर से किसी बात को लेकर उसकी कहासुनी हो गई। इसी बीच तोमारदार ने डॉक्टर का कॉलर पकड़ लिया तो दोनों पक्षों में हाथापाई शुरू हो गई। इसी बीच अस्पताल के अन्य डॉक्टर और कर्मचारी आ गए। वहाँ भर्ती मरीजों के स्वजन भी वहाँ पहुंचे। देखते-देखते हंगामा शुरू हो गया। सूचना पुलिस को मिली तो वह मौके पर पहुंची और बीच-बचाव कर मामले को शांत कराया। इन्स्पेक्टर कर्नलगंज अवन कुमार दक्षिण का कहना है कि दोनों पक्षों ने तहरीर देकर एक-दूसरे पर मारपीट का आरोप लगाया है। हालांकि, अभी किसी की रिपोर्ट दर्ज नहीं की जाएगी।

कार्रवाई की जाएगी। उधर, अस्पताल के प्रभारी डॉ. मुकेशवीर सिंह का कहना है कि हंगामा हुआ था। एक तोमारदार ने डॉक्टर का कॉलर पकड़ लिया था। डॉक्टरों ने अभी उनसे कोई शिकायत नहीं की है। चिल्ड्रेन अस्पताल की नर्स की स्कूटी तोड़कर उसे पिस्टल सटाने और तेजाब फेंकने की धमकी देने वाले दोनों आरोपितों की तलाश में पुलिस जुटी है। सोमवार को दोनों आरोपितों के ठिकानों के बारे में जानकारी ली गई। नर्स से भी पुलिस ने आरोपितों के बारे में पूछताछ की। इन्स्पेक्टर कर्नलगंज का कहना है कि आरोपितों का पता लगाया जा रहा है और जल्द ही उनको गिरफ्तार किया जाएगा।

अखण्ड भारत संदेश के लिए स्वामी श्री योगी सत्यम कियामेग आश्रम एवं अनुसंधान संस्थान झूंसी, प्रयागराज 211019 से प्रकाशित एवं रामा प्रिंटिंग प्रेस 53/25/एए बेवली रोड नया कटड़ा प्रयागराज से मुद्रित।
मुद्रक/प्रकाशक
स्वामी श्री योगी सत्यम
पी0आर0बी0 एक्ट के अन्तर्गत समाचारों के चयन के लिए उत्तरदायी। इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों से संबंधित विवादों का न्याय क्षेत्र प्रयागराज होगा। आरएनआई नं०: UPHIN2001/9025

प्रयागराज मंगलवार, 5 जनवरी, 2021

संक्षेप समाचार

सड़क हादसे में बाइक सवार घायल

इमामगंज कौशांबी। कोखराज थाना क्षेत्र के मूरतगंज के पास एक बाइक सवार को तेज गति ट्रक ने टक्कर मार दी है जिससे बाइक सवार सड़क पर गिरकर गंभीर घायल हो गया है घायल बाइक सवार मंझनपुर कोतवाली क्षेत्र के देवखुर पुत्र गांव निवासी बसंत लाल मौर्या बतार जाते हैं। सड़क हादसे में घायल बाइक सवार ने फोन के जरिए घटना की जानकारी अपने परिजनो को दी। मौके पर स्थानीय पुलिस पहुंची है घायल को एंबुलेंस की मदद से पुलिस ने स्थानीय अस्पताल भेजा है।

मनाया नववर्ष का जश्न

भरवारी कौशांबी। भरवारी कस्बे के मेहता रोड में राजू सक्सेना के घर पर विभिन्न राजनैतिक दल के लोग एकत्रित हुए और बाटी जोखा खा कर नववर्ष का जश्न मनाया। राजू सक्सेना ने बताया कि नव वर्ष के शुभामग्न पर अपने घर पर बाटी जोखा के कार्यक्रम में समाजवादी पार्टी के विधानसभा सिराथू प्रत्याशी कैलाश केशरवानी चेयर मैन पूर्व सांसद शैलेंद्र कुमार व जनसत्ता दल के किसान मोर्चा के प्रदेश सचिव बलवीर सिंह चौहान सपा के महबूब आलम सहित तमाम नेता के साथ कोखराज प्रभारी प्रदीप राय व पुलिस चौकी प्रभारी भरवारी राकेश राय तथा तमाम मित्र मंडली के साथ उपस्थित लोगों ने पार्टी का आनंद उठाया।

एमएलसी का हुआ जोरदार स्वागत

भरवारी कस्बे में समाजवादी नेताओं ने किया एमएलसी मान सिंह का जोरदार स्वागत

भरवारी कौशांबी। एमएलसी चुनाव की जीत के बाद भरवारी कस्बा पहुंचे एमएलसी मान सिंह यादव का सपा नेताओं ने जोरदार तरीके से स्वागत किया है इस मौके पर एमएलसी मान सिंह यादव ने कहा कि कोरोना का टीका लगवाने को उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने मना किया है उस पर भाजपा के लोग घिनौनी हरकत करने पर उतारू हैं उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश की सरकार हर मोर्चे पर फेल हो चुकी है और प्रदेश में अपराध अत्याचार भ्रष्टाचार चरम पर है उन्होंने कहा कि भाजपा शासन में एमएलसी की सीट जीत कर उन्होंने जहां यज्ञदत्त शर्मा के चार चुनाव में जीत का रिकॉर्ड तोड़ा है वही यह चुनाव जीतकर उन्होंने भाजपा का धमंड तोड़ा है। नगर पालिका परिषद अन्तर्गत कस्बा भरवारी में समाज वादी के पूर्व विधान सभा प्रत्याशी कैलाश केशरवानी गुलाम हुसैन पूर्व जिला महासचिव कौशांबी व पूर्व प्रदेश सचिव महबूब आलम उर्फ सज्जू ने ढोल तassa व आतिश



भरवारी नगर में स्वागत के दौरान पूर्व चेयरमैन कैलाश केसरवानी के साथ खड़े एमएलसी मानसिंह

बाजी कर मिष्ठान वितरण कर जोरदार तरीके से अपने नेता का स्वागत किया आपको बतादे की एम एल सी का चुनाव जीतने के बाद प्रथम आगमन पर भरवारी वासियों ने अपने नेता का जोरदार स्वागत फूल मालाओं से लाद कर किया। इस मौके पर सपा के पूर्व चेयरमैन व पूर्व विधानसभा प्रत्याशी सिराथू कैलाश केशरवानी गुलाम हुसैन पूर्व जिला महासचिव कौशांबी तथा पूर्व प्रदेश सचिव महबूब आलम उर्फ सज्जू तथा प्रेम नारायण केशरवानी

शंकर लाल केशरवानी धारा सिंह विपिन चंचल अंकुर गुड्डू सभासद यादव लक्वश मौर्या कामता प्रसाद आदि सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद थे।

सपा कार्यालय में किया स्वागत

कौशांबी। समाजवादी पार्टी से एमएलसी का चुनाव जीते मान सिंह यादव का जिले में जगह जगह पर कार्यक्रमों ने जोरदार स्वागत किया है इसी क्रम में समाजवादी पार्टी कार्यालय जनपद मुख्यालय मंझनपुर में एमएलसी मान सिंह यादव का स्वागत जिला अध्यक्ष दयाशंकर यादव ने किया है इस मौके पर उन्होंने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि आने वाले समय में भाजपा सरकार को उखाड़ फेंकना है कार्यक्रम में तमाम समाजवादी पार्टी कार्यकर्ता वक्ता और पदाधिकारी मौजूद रहे।

ग्रामोथान संस्था द्वारा गरीबों को बांटा गया कम्बल



कंबल वितरण कार्यक्रम में चायल विधायक व भाजपा नेता जगदीश शिवहरे का स्वागत करते

भरवारी कौशांबी। चायल विधायक संजय गुप्ता द्वारा भरवारी कस्बे के गरीब असहाय जरूरतमंद लोगों को कंबल का वितरण किया गया है विधायक गुप्ता बांटा गया कंबल ग्राम उद्यान संस्थान के निदेशक जगदीश शिवहरे द्वारा उपलब्ध कराया गया है संस्थान के सहयोग से विधायक द्वारा कंबल पाकर गरीबों ने दोनों के जयकारे लगाए हैं। नगर पालिका परिषद भरवारी में ग्रामोथान संस्थान के निदेशक जगदीश शिवहरे द्वारा गरीबों व

निशाहय लोगों को कंबल वितरित किया गया इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में विधायक चायल संजय गुप्ता रहे संजय गुप्ता द्वारा कंबल बांटने को लेकर लोगों ने खुशी की लहर दौड़ गई विधायक द्वारा यह कंबल बांटने का मिलसिला आगे भी जारी रहेगा। इस कार्यक्रम में यशपाल केशरी राधाकृष्ण उर्फ मुन्ना शिवम शिवहरे कीर्ति शिवहरे बीरेंद्र गंगा प्रसाद केशरवानी उर्फ काले पूर्व चेयरमैन राम प्रकाश मिश्रा एडवोकेट सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे।

बाबा टीवीएस के मालिकाने ने वृद्धजनों को बांटा कंबल

कौशांबी गरीब मजदूर असहाय जरूरतमंद लोगों की मदद समय-समय पर भरवारी कस्बे के बाबा टीवीएस के मालिकाने करते रहते हैं पहले भी कई बार जरूरतमंद लोगों की बाबा टीवीएस द्वारा मदद की जा चुकी है। इसी क्रम में वृद्ध आश्रम ओसा पहुंच कर बाबा टीवीएस के मालिक कपिल केसरवानी ने वृद्धजनों को कंबल वितरण किया है वृद्ध आश्रम में 42 वृद्धजन मौजूद थे सभी को कंबल और मिठाई वितरण किया गया है वैसे तो बाबा टीवीएस द्वारा लगातार कई दिन से कंबल रजाई गद्दा का वितरण किया जा रहा है इस मौके पर उन्होंने कहा कि गरीबों की सेवा करना ही पुनीत का कार्य है और बढ़ती ठंड के बीच गरम वस्त्र की कमी के चलते वृद्धजन ठंड में परेशान हो रहे हैं इसलिए वृद्धजनों को ठंड से बचाने के लिए बड़े भाई अमित केसरवानी के निर्देशन पर उन्होंने कंबल वितरण करने की टान ली है उनके द्वारा तमाम अन्य लोगों को भी कंबल दिया गया है इस मौके पर वृद्धजन आश्रम संचालक आलोक राय डॉक्टर अरुण केसरवानी सहित तमाम लोग मौजूद रहे।



वृद्धजनों को कंबल वितरण करते बाबा टीवीएस के मालिकाने

आक्रोशित वकीलों ने किया प्रदर्शन

प्रतापगढ़। जिला मुख्यालय पर अधिवक्ता अंजनी सिंह के घर दो जनवरी की रात डकैती की घटना के विरोध में स्थानीय तहसील के अधिवक्ताओं ने विरोध प्रदर्शन किया। घटना के खुलासा की मांग कीदि जनवरी की रात सीनियर अधिवक्ता अंजनी सिंह के घर डकैती की घटना हुई थी। पुलिस की शिथिल कार्रवाई से आक्रोशित लालगंज के वकीलों ने सोमवार को विरोध प्रदर्शन किया। तहसील से लेकर कोतवाली तक वकीलों ने पुलिस के खिलाफ नारेबाजी करते हुए पैदल मार्च किया। दोषियों को शीघ्र गिरफ्तार कर उनके खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की। संयुक्त अधिवक्ता संघ एवं रूलर्स बार एसोसिएशन की ओर से आयोजित विरोध प्रदर्शन के बाद वकीलों ने संयुक्त रूप से नायब तहसीलदार आकांक्षा मिश्रा को डीएम को संबोधित ज्ञापन सौंपा। इस मौके पर संयुक्त अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष अनिल त्रिपाठी मेहेरा, संतोष पांडेय, सहजाद अंसारी, अब्दुल अहमद, ज्ञान प्रकाश शुक्ल, शैलेंद्र सिंह आदि मौजूद रहे।



अधिवक्ता अंजनी सिंह के घर डकैती की घटना पर प्रदर्शन करते अधिवक्ता

दो दिन बाद भी नहीं चल सका अपराधियों का पता
प्रतापगढ़। शनिवार को लालगंज कोतवाली क्षेत्र के बाबूगंज में चाय विक्रेता लालबाबू 38 पुत्र मोकीम निवासी डीहमेहदी को भोर में अज्ञात बदमाशों द्वारा गोली मारा गया था। जिससे व्यापारी गंभीर रूप से घायल हो गया था। जिसका इलाज जिला अस्पताल में किया था रहा था किन्तु सुत्रों के मुताबिक मिली जानकारी के अनुसार बीती रात में हालत खराब होने पर उसे प्रयागराज रिफर कर दिया गया जहां पर उसका इलाज चल रहा है। परिजनों ने बताया कि उनका किसी से भी कोई दुश्मनी नही थी बावजूद इसके उन्हें बदमाशों द्वारा गोली मारे जाने से हैरान हैं। भोर में हुए गोली कान्ड़ मामले में छानबीन कर रही लालगंज पुलिस के घटना के दो दिन बाद भी बदमाशों का पता नहीं चल सका है। हालांकि कोतवाल लालगंज संजय यादव का कहना है कि अभी तक बदमाशों का पता नही चल सका है किन्तु छानबीन जारी है।

एडीएम ने धान क्रय केंद्र का किया निरीक्षण

प्रतापगढ़। जिले के एडीएम ने सोमवार को धान क्रय केंद्र का औचक निरीक्षण किया। क्रय केंद्र पर किसानों द्वारा बेचे गये धान में लगाई गई खतौनी का भी एडीएम ने गहन परीक्षण किया। एडीएम शत्रोहन वैश्य अचानक खानापट्टी स्थित धान क्रय केंद्र पर आ धमके। एडीएम के पहुंचने पर डिप्टी आरएमओ अजीत प्रताप सिंह व तहसीलदार पदमेश श्रीवास्तव भी निरीक्षण में मौजूद रहे। एडीएम ने क्रय केंद्र पर अब तक हुई खरीदारी का ब्यौरा तलब किया। किसानों के द्वारा क्रय के समय लगाई गई खतौनी का भी अपर जिलाधिकारी ने परीक्षण किया। सघन जांच के लिए एडीएम खतौनिचा जिला मुख्यालय ले गये। इससे क्रय केंद्र पर हड़कंप मच गया। एडीएम ने क्रय केंद्र प्रभारी को खरीद के बाबत किसी भी प्रकार की शिथिलता बरतने पर कठोर कार्रवाई की भी चेतावनी दी। डिप्टी आरएमओ अजीत प्रताप ने एडीएम को क्रय केंद्रों पर हुई खरीद का विवरण प्रस्तुत किया। एडीएम ने तहसीलदार को भी तहसील के अन्तर्गत आने वाले क्रय केंद्रों में जमा खतौनियों के परीक्षण के आदेश दिये।

कौशांबी बीडीओ के ठेंगे पर एसडीएम का आदेश

कौशांबी। भाजपा की सरकार में अधीनस्थ कर्मचारियों अधिकारियों की मनमानी बढ़ती जा रही है अपने आला अधिकारियों के आदेशों का पालन अधीनस्थ नहीं कर रहे हैं जिससे आम जनता परेशान प्रताड़ित हो रही है लेकिन इन बेलगाम अधिकारियों पर लोक अङ्कुर लगाएगा ताजा मामला कौशांबी विकासखंड का है।

जानकारी के मुताबिक कौशांबी विकासखंड के रक्सवारा ग्राम सभा के मजरा कटरा में गांव की गली के किनारे बनी नाली का पानी मुख्य सड़क से होकर बह जाता था लेकिन मुख्य सड़क पर पड़ने वाले खेत मालिक ने सड़क की पटरी और सड़क किनारे की कच्ची नाली को तोड़कर अपने खेत में मिला लिया है जिससे गांव के दर्जनों घर के पानी का बहाव बंद हो गया और गांव से बहने वाला गंदा पानी बीते कई महीने से गांव की गली में भरा

ठंड से बचाना ही हमारा उद्देश्य : योगेश मौर्या

टेढ़ीमोड कौशांबी। जनपद में पड़ रही जबरजस्त ठंड व गलन से लोग परेशान है। सबसे ज्यादा समस्या गरीब व निर्बल वर्ग के लोगों के सामने है दिन तो किसी तरह कट जाता है लेकिन सर्द भरी रातों को काटना उनके सामने मुश्किल होता है। ऐसे में उन्हें ठंड से राहत प्रदान करने हेतु शासन समाजसेवी व अन्य संगठनों के लोग क्षेत्र के गरीब व असहायों का ब्याबर सहयोग करने में लगे हुए है। रविवार को सूबे के डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य के पुत्र योगेश मौर्य ने सिराथू ब्लॉक में लगाये गए कार्यक्रम में गरीब, असहाय, विधवा, विकलांगों को ठंड से बचने के लिए कंबल व शाल का वितरण किया वितरण के दौरान उन्होंने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि गरीबों की सेवा करना ही सच्ची सेवा है। ठंड से बचाना ही हमारा उद्देश्य है। इसके बाद उन्होंने इसी ब्लॉक के रमसहाईपुर के भानपुरा का पुरवा व अफजलपुरवारी में कंबल व शाल का वितरण किया। कार्यक्रम में उनके साथ भाजपा जिलामंत्री जगदीश सरोज, दुर्गा प्रसाद मौर्य, तुफान सिंह, सूरज विश्वकर्मा, रिकू मौर्य, हीरालाल सरोज आदि उपस्थित रह।

धूल फांक रही फाइलों का सीडीओ ने डीपीआरओ से मांगा लेखा-जोखा

कौशांबी। जिला पंचायत राज अधिकारी कार्यालय में आरोपों की पुष्टि होने के बाद वहाँ से बैगर कार्यवाही दर्जनों पत्रावली धूल फांक रही है इस मामले की जानकारी मिलने पर मुख्य विकास अधिकारी ने जिला पंचायत राज अधिकारी को पत्र जारी कर धूल फांक रही फाइलों का लेखा-जोखा मांग लिया है। मुख्य विकास अधिकारी कार्यालय द्वारा पत्र जारी किए जाने के बाद जिला पंचायत राज अधिकारी कार्यालय में हड़कंप का माहौल है वर्षों पुरानी फाइलों को विभाग ने फिर से खोजना शुरू कर दिया है मुख्य विकास अधिकारी द्वारा पत्र को जारी किए हुए कई दिन बीत चुके हैं लेकिन उनके पत्र के बाद भी वर्षों पुरानी फाइलों को खोजने में विभाग के जिम्मेदार सफल नहीं हो सके हैं। गौरतलब है कि जिले में ढाई दर्जन ग्राम पंचायतों में भ्रष्टाचार के आरोप पर जिला अधिकारी द्वारा

जांच कराए जाने के बाद पंचायत के जिम्मेदारों पर भ्रष्टाचार की पुष्टि हुई थी लेकिन ढाई दर्जन ग्राम पंचायतों के विकास कार्यों में भ्रष्टाचार की पुष्टि हुई थी और जांच अधिकारी द्वारा आरोप की पुष्टि किए जाने के बाद भी पत्रावली पर भ्रष्टाचार के आरोपी ग्राम प्रधान और ग्राम पंचायत सचिव पर वर्षों बीत जाने के बाद भी विभाग द्वारा कार्यवाही नहीं की गई है ग्राम पंचायत को भेजी गई रकम में भ्रष्टाचार कर तिजोरी भरने वाले ग्राम प्रधान और ग्राम पंचायत सचिवों पर आखिर कब डीपीआरओ कार्यालय कार्यवाही करेगा या फिर भ्रष्टाचार की फाइलें विभाग में इसी तरह धूल फांकती रहेंगी। मामले को मुख्य विकास अधिकारी द्वारा सज्ञान लिए जाने के कई दिन बाद भी पत्रावली पर कार्रवाई नहीं हो सकी है इस बारे में मुख्य विकास अधिकारी से बात की गई तो उन्होंने मामले को गंभीरता से लेते हुए जल्द कार्यवाही कराए जाने का आश्वासन दिलाया है।



मंझनपुर चौराहे के ओसा रोड पर गंदगी का दृश्य

सफाई न होने पर गंदगी से जूझ रहा है मुख्यालय का ओसा रोड

कौशांबी। नगर पालिका परिषद मंझनपुर द्वारा नगर की सफाई करने के लिए लगाए गए सफाई कर्मियों द्वारा ठीक से नगर की सफाई नहीं की जाती है जिससे नगर के तमाम मोहल्ले सफाई से अछूते रह जाते हैं जिससे नगर की गलियां और सड़कें गंदगी से भरी रहती हैं इसी क्रम में जनपद मुख्यालय मंझनपुर के ओसा रोड पर टैपो स्टैंड के आसपास सफाई कर्मियों द्वारा सफाई नहीं किया जाता है एकत्रित कूड़े को भी सफाई कर्मियों द्वारा कई कई दिनों तक नहीं हटया जाता है जिससे बस स्टॉप टैपो अड्डे पर पहुंचने वाले सवारियों को भी गंदगी की दुर्गंध से जूझना पड़ता है कई बार लोगों ने सफाई कर्मियों से चौराहे के आसपास प्रतिदिन साफ सफाई करने की बात कही लेकिन आम जनता की बात मानने को सफाई कर्मी तैयार नहीं है जिससे जनपद मुख्यालय मंझनपुर के मुख्य चौराहे पर गंदगी का ढेर लगा है लोगों ने इस ओर अधिकारियों का ध्यान आकृष्ट कराते हुए कार्यवाही की मांग की है।

आग में गृहस्थी के सामन समेत दो बकरियां जालीं

प्रतापगढ़। अलाव की चिंगारी से लगी आग में दो बकरियां जलकर मर गईं। वहीं, दो परिवारों की गृहस्थी का हजारों रुपये का सामान जलकर नष्ट हो गया। शोर सुनकर मौके पर जुटे आसपास के लोगों ने आग बुझाया। आसपुर देवसरा थाना क्षेत्र के रातीपुर के राजन निषाद व बाके निषाद परिवार के साथ छप्पर में रहकर गुजारा करते हैं। सोमवार दोपहर अलाव की चिंगारी से दोनों छप्परों में अचानक आग लग गई। शोर सुनकर मौके पर जुटे ग्रामीणों ने पानी डालकर आग पर काबू पाया, लेकिन तब तक आग की चपेट में आने से झुलसर कर दो बकरियों की मौत हो गई। दोनों परिवारों की हजारों रुपये की गृहस्थी का सामान जलकर नष्ट हो गया।

गरीबों असहायों को पन्द्रह वर्षों से समाजसेवी बांट रहे कम्बल

रानीगंज। समाजसेवी पंकज मिश्रा द्वारा रानीगंज क्षेत्र के गरीबों को विगत 15 वर्षों से लगातार कम्बल वितरित किया जा रहा है। श्री मिश्रा विधानसभा क्षेत्र के वरहदा ग्राम सभा के स्वर्गीय शंकर प्रसाद मिश्रा के पुत्र हैं। बचपन से ही उनका रुझान समाज सेवा की ओर रहा। अपने व्यस्त जिंदगी में से समय निकालकर अपने जन्मभूमि की सेवा करने के लिए तत्पर रहने वाले मुंबई में अपने दम पर अपना साम्राज्य बनाने वाले और उत्तर भारतीयों के मुंबई के मसीहा वह एक ऐसी मिसाल है जो विभिन्न प्रदेशों में फंसे हजारों लोगों को लोभों को उनके परिवार तक पहुंचाने का बहुत ही सराहनीय कार्य किया। बहरे फंसे लोगों के घरों में राशन और सब्जियां भी उपलब्ध कराने की



कार्यक्रम में समाजसेवी पंकज मिश्रा

को कंबल वितरण करते हैं। इतना ही नहीं जो उनके पास फरियाद लेकर जाता है उसका वह भर्षक आर्थिक मदद भी करते हैं। करोना काल में भी विभिन्न प्रदेशों में फंसे हजारों लोगों को लोभों को उनके परिवार तक पहुंचाने का बहुत ही सराहनीय कार्य किया। बहरे फंसे लोगों के घरों में राशन और सब्जियां भी उपलब्ध कराने की

व्यवस्था करते रहे। पंकज मिश्रा और उनके कार्यकर्ता जरूरतमंदों के घर घरों के साथ विपत्त काल में भी खड़े रहे। गरीबों के मसीहा के रूप में लाखों लोगों की दुआएं उनके साथ है। उनके सामाजिक कार्यों की चर्चा क्षेत्र में ही नहीं अपितु आस पास के जनपदों में भी होती रहती है। लॉकडाउन में फंसे लोगों में केवल अपने क्षेत्र के नहीं अपने जिले के अलावा भी कई जिलों के लोगों को उनके गंतव्य तक पहुंचाने का सराहनीय कार्य उनकी सबसे बड़ी उपलब्धि रही। हर साल राम जानकी मंदिर के वार्षिक उत्सव पर मनाए जाने वाले कार्यक्रमों में प्रसिद्ध गायक और बड़ी से बड़ी हस्तियां आती हैं, और बड़ा भव्य कार्यक्रम का आयोजन होता है।

कोरोना वैक्सिन के प्रबंधन पर हुआ मंथन, सतर्कता बरतें जाने के निर्देश

प्रतापगढ़। कोरोना वैक्सिन के प्रबंधन को लेकर सोमवार को सीचरसी सभागार मे मंथन किया गया। बैठक में कोरोना वैक्सिन को सुरक्षित रखे जाने के लिए केम्पे लम्बा दिये गये हैं। इसके अलावा प्रथम चरण मे स्वस्थकार्मियों व आंगनबाडी कार्यकत्रियों द्वारा पचास वर्ष से अधिक उम्र के लोगों को वैक्सिन के लिए चिन्हित किये जाने की कार्ययोजना पर मंत्रणा हुई। बीडीओ मुनीवर खान ने सतर्कता बरते जाने के निर्देश दिये। इंओ सुभाषचंद्र सिंह ने अभियान में स्वच्छता के प्रबंधन की जानकारीयां दी। बाल विकास परियोजना अधिकारी अनुपम मिश्रा ने आंगनबाडी कार्यकत्रियों की अभियान मे भूमिका की कार्ययोजना प्रस्तुत की। अधीक्षक डा. अरविंद गुप्ता ने वैक्सिन को लेकर लोगों को जागृत किये जाने पर जोर दिया। संचालन स्वस्थ शिक्षा अधिकारी अरती द्विवेदी ने किया।

गरीबों की मदद से मिलता है पुण्य : मोती सिंह

प्रतापगढ़। उत्तर प्रदेश सरकार में कैबिनेट मंत्री राजेंद्र प्रताप उर्फ मोती सिंह ने पट्टी क्षेत्र के सेतापूर गांव में ग्राम प्रधान सुरेश चंद चौरसिया द्वारा आयोजित कंबल वितरण कार्यक्रम में बोलते हुए कहा कि गरीबों की मदद करना सबसे बड़ा पुण्य का कार्य माना जाता है। सरकार गरीबों को ठंड से बचाव के लिए हर जरूरी इंतजाम कर रही है इसके लिए जगह-जगह रैन बरसेगी की स्थापना, अलाव की व्यवस्था और कंबल वितरण का कार्य किया जा रहा है इसमें ग्राम स्तर पर प्रधानों एवं सामाजिक संगठन के लोगों का भी भरपूर सहयोग सरकार को मिल रहा है प्रदेश के मंत्री के हाथों गांव के ठाकुर प्रसाद दुबे भागवती प्रसाद दुबे चचका की सहकमला देवी कलितो देवी आदि को जब कंबल मिला तो उनके चेहरे पर बरबस ही मुस्कान उभरी आई कार्यक्रम में मुख्य रूप से प्रतिनिधि विनोद पांडे पंकज सिंह ,राजा सिंह रामाश्रय



कम्बल वितरित करते मोती सिंह

विकासभवन पहुंचे ग्रामीण
प्रतापगढ़। भ्रष्टाचार के मामले में कार्यवाही की मांग करने सीडीओ के पास पहुंचे ग्रामीण।मंगरौरी ब्लॉक के पूरब पट्टी नरहरपुर गांव से आये इंद्र बहादुर, लाल बहादुर, बृजेश सहित ग्रामीणों ने सोमवार को विकास भवन के गेट पर थाली बजाकर विरोध प्रकट किया। गांव में हुए विकासकार्य में धांधली की शिकायत के बाद भी आरोपियों पर कार्यवाही नही होने से ग्रामीणों में आक्रोश व्याप्त है।